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Ajman State ir simum UPU ok ? Same design as Manama 1r
Ajman State 35d simum UPU ok ?
Ajman State 5r simum UPU ok ?
Angola 1953 2a ? Y&T 365
Angola 1990 1k ? Sheet of 30 stamps, among them 1 rhino stamp. Y&T 781/810
Angola 1998 OKZr + 8x20] (art) Sheetlet of 12 stamps. No rhino stamp, but one rhino designed in the margin.
Angola 1999 200000KZr
Angola 2kz Sheetlet of 12 different stamps. 1 rhino stamp.
Angola 3,50kz Sheetlet of 6 different stamps. 1 rhino stamp.
Anguilla 1982 5¢ (art) Espana 82 Y&T 459
Anguilla 1982 10c (art) Esparia 82 Y&T 462
Batum 1997 Warning: not UPU ok !
Belgium 03-06-1961 40c+10c simum Y&T 1182
Bhoutan 1970 65n ? Y&T 278
Bhoutan 1990 25n unicornis Y&T BF2128
Bhoutan 1992 10n unicornis Y&T 1020
Bhoutan 1993 Set of 4 values. Environnemental protection SG | 1016-1019
Bophuthatswana (RSA) 05-01-1983 8c % simum Y&T 100
Bophuthatswana (RSA) 23-06-1988 30c Y&T 203
Borneo (North-) 01-07-1909 6 cents sumatrensis |Olive-green perf. 13, 5x14 SG 167
Borneo (North-) 01-07-1909 6 cents | sumatrensis |Apple-green SG 168
Borneo (North-) Feb. 1916 4c/6c sumatrensis |Overprint "4 cents" SG 187
Borneo (North-) May. 1916 6 cents sumatrensis |Vermillon Malta cross SG 194
Borneo (North-) May. 1916 6 cents | sumatrensis [Carmin Malta cross SG 206
Borneo (North-) Aug. 1918 2c/6c sumatrensis [Olive. Overprint "RED CROSS / TWOQO CENTS" SG 221
Borneo (North-) Oct. 1918 4¢/6e sumatrensis |Overprint "+4 CENTS" SG 240
Borneo (North-) 31-03-1922 6 cents sumatrensis |Overprint "MALAYA EXHIBITION 1922." SG 260
Borneo (North-) 1925-1928 6 cents | sumatrensis [Perf. 12,5 sG 282
Borneo (North-) 01-02-1961 | 25cents | sumatrensis |Red SG 398
Borneo (North-) 01-07-1909 6 cents sumatrensis [Olive-green perf. 14,5x15 SG 167a
Borneo (North-) Aug 1918 2c/6c sumatrensis |ldem 13mm between "RED CROSS" and "TWO CENTS" Y&T 171a
Borneo (North-) Feb. 1916 4ci6e sumatrensis |Overprint "4 cents” with inverted “s" in "4 cents" SG 187a
Borneo (North-) Feb. 1916 4cl6e sumatrensis |Overprint "4 cents” with inserted "s" by hand SG 187b
Borneo (North-) Feb. 1916 4c/6c sumatrensis |Overprint "4 cents" perf. 14,5x15 SG 187¢c
Borneo (North-) Feb. 1916 4c/be sumatrensis |Overprint "4 cents" perf. 14,5x15 (inverted "s") SG 187ca
Borneo (North-) May. 1916 6 cents sumatrensis |Vermillon Maita cross perf. 14,5x15 SG 194a
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Borneo (North-) May. 1916 6 cents sumatrensis |Carmin Malta cross perf. 14,5x15 SG 206a
Borneo (North-) Aug. 1918 2c/6e sumatrensis |Olive. Overprint "RED CROSS / TWO CENTS" perf. 14,5x15 SG 221a
Borneo (North-) Aug. 1918 2¢/6c sumatrensis [Apple. Overprint "RED CROSS / TWO CENTS" SG 221b
Borneo (North-) Aug. 1918 2c/6c sumatrensis |Apple. Overprint "RED CROSS / TWO CENTS" perf. 14,5x15 SG 221¢c
Borneo (North-) Oct. 1918 4c¢/6c sumatrensis ]Pair with Blindzahn SG 240a
Borneo (North-) 31-03-1922 6 cents sumatrensis |ldem with a point after the word "EXHIBITION" SG 260a
Borneo (North-) 31-03-1922 6 cents sumatrensis |Double overprint SG 260b
Borneo (North-) 31-03-1922 6 cents sumatrensis |Double overprint (with a point after the word "EXHIBITION") SG 260c
Borneo (North-) 1919-1924 6 cents sumatrensis |Postage due stamp. Olive. Perf 13,5 SG D53
Borneo (North-) 1919-1924 6 cents sumatrensis |Postage due stamp. Apple. Perf 13,5 SG D53a
Borneo (North-) 1926-1931 6 cents sumatrensis |Postage due stamp. Olive. Perf 12,5 SG D61

Botswana 1970 25¢ (art) Y&T 222
Botswana 1975 10c (art) Y&T 289
Botswana 1987 35t simum Y&T 564
Botswana 1975 10¢c (art) Block with 3 other stamps Y&T BF10
Botswana 1970 25¢ (art) Block with 3 other stamps Y&T BF4
Bulgaria 1988 13c¢t simum
Burundi 1970 7t ? Out of a sheet of 18 different stamps, among them 2 rhino stamps Y&T 380
Burundi 1970 7f ? Idem Y&T 393
Burundi 1971 4f bicornis From a strip of 4 different stamps with the same value Y&T 439
Burundi 1975 1f simum From a strip of 4 different stamps with the same vaiue Y&T 648
Burundi 1982 5f bicornis Y&T 853
Burundi 1983 5f bicornis WWF overprint Y&T 866
Burundi 1972 4f bicornis Idem, with golden overprint Y&T 439a
Burundi 1970 14f ? Out of a sheet of 18 different stamps, among them 2 rhino stamps Y&T PA139
Burundi 1970 14f ? Idem Y&T PA152
Burundi 1971 14f bicornis From a strip of 4 different stamps with the same value Y&T PA196
Burundi 1975 10f simum From a strip of 4 different stamps with the same value Y&T PA371
Burundi 1965 Is there a rhino in the stamps of the series showing coins ?
Cameroon 1979 50f bicornis Y&T 634
Cameroon 1962-1964 250f bicornis Y&T PAS5A
Chad 1979 300f bicornis Y&T 364
Chad 1985 5001 simum Y&T BF50
Chad 1862 10f ? Triangle stamp, se-tenant with Y&T#32 (elephant) Y&T Taxe31
Chad 1999 ? With scoutism logo
Chad 1999 ? With scoutism logo
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Chad 1999 ? With scoutism logo
Chad 1999 ? With scoutism logo
Chad 1999 ? With scoutism logo
China 1978 8¢ sumatrensis Y&T 2175
China 2000 2y60 (shape) Y&T
Cocos Keeling Island 13-06-1996 45¢c ? Y&T 327
Colombia 1980 4p (shape) From a sheet of 30 different stamps Y&T 763
Congo (Belge) 1959 20c simum Y&T 351
Congo (Belge) 1960 20c simum Overprint "CONGOQO" Y&T 401
Congo (Belge) 1964 1f/20c simum Overprint "1F / CONGOQ" Y&T 536
Congo (Belge) 1964 1f/20¢ simum Overprint "1F / REPUBLIQUE DU CONGO" Y&T 537
Congo (Brazzaville) 1978 85f ? Y&T 501
Congo (Katanga) 1960 20c simum Congo stamp with overprint "KATANGA" Y&T 7
Congo (Katanga) 1960 20c simum Congo stamp with inverted overprint "KATANGA"
Congo (Katanga) 1960 20c simum Congo stamp with partial overprint "KATANGA"
Cook Islands 1992 1d15 bicornis Y&T 1040
Cuba 1978 1c simum Y&T 2081
Cuba 1997 15¢ simum Y&T 3608
Czechoslovakia ? ? ? Prepaid postcard with rhino illustration
Czechoslovakia 1976 60h x simum SG 2311
Equatorial Guinea 1974 10e sumatrensis
Equatorial Guinea 1974 10e sumatrensis [Out of a sheel of 15 different stamps, among them 1 rhino stamp
Equatorial Guinea 1974 10e sumatrensis |Out of an imperforated sheet of 15 different stamps, among them 1 rhino stamp
Equatorial Guinea 1976 200ptas unicornis M B239
Estonia 26-03-1997 3.3 bicornis Rhino first-day postmark. Out of a series of 6, each having a rhino-logo.
Estonia 26-03-1997 3.3 bicornis Rhino first-day postmark. Out of a series of 6, each having a rhino-logo. Block.
Ethiopia 8
France Private postmark with rhino logo (firm Gantois, location: Saint-Die)
France 1997 Postmark. City of Rive de Gier. Jazz festival 2 - 23 oct. 1997,
French Equatorial Africa 10c bicornis
French Equatorial Africa 30c bicornis
French Equatorial Africa 40c bicornis
Fujeira 50d ? UPU ok ?
Fujeira 1r simum UPU ok ?
Gagauzia 1998 Warning: not UPU ok !
Gambia 1997 1,50d bicornis Sheet of 20 different stamps. 1 rhino stamp.
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Gambia 6d bicornis Sheetlet of 6 different stamps. 1 rhino stamp.
Germany 2001 0.56 € unicornis  [Sheetlet of 10. Margins with rhino steps illustration
Germany 2001 0.56 € unicornis  [Same design. Self-adhesive stamps. Booklet 5 gorillas + 5 rhinos
Germany (Berlin) 1961 Postmark "Berlin Wilmersdorf 1" showing a rhino
Germany (DDR) 14-12-1956 15pf bicornis Y&T 278
Germany (DDR) 1975 20pf unicornis Y&T 1714
Ghana 1100c Sheetlet of 8 different stamps. 1 rhino stamp.
Great Britain 15-01-2002 "1st" (art) 2 first-day rhino postmarks: locations: Knowsley and Ticklerton
Grenada 1999 75¢ sondaicus |Sheetlet of 12 different stamps. 1 rhino stamp.
Guinea Bissau 1988 Series with 2 mini-sheet SG | 1029-1035
Guinea Bissau 1989 Series with a mini-sheet SG | 1174-1181
Guinea (Conakry) 1975 12s bicornis Y&T 549
Guinea (Conakry) 1997 250f simum
Hiiumaa (Estonia) 1998 UPU ok ?
Hong-Kong seen 1990 variable | (word "rhino") |Private postmark with rhino logo (firm RhinoWatch location: Hong-Kong)
Hungary 1981 2ft ?
Hungary 1991 12ft bicornis
Hungary 1997 20ft bicornis
India 15np unicornis
India 1960 unicornis  |White aerogramme with a 85np printed stamp. Rhino illustration in the lower-left corner.
India 1960 unicornis  |Blue aerogramme with a 85np printed stamp. Rhino illustration in the lower-left corner.
India 1960 unicornis  |Blue aerogramme but with SPECIMEN overprint.
India 01-01-1962 15np unicornis  |Stamp's main subject is Gauhati oil refinery. SG 449
India 30-04-2000 NO unicornis  |Official FDC with rhino illustration, but for stamps without rhino on (8th definitive series)
Indonesia 1956 75s sumatrensis
Indonesia 1956 80s sumatrensis
Indonesia 1956 90s sumatrensis
Indonesia 1956 90s sumatrensis |Varieties exist
Indonesia 01-06-1959 50s sumatrensis
Indonesia 1994 700r sondaicus |Skeleton
Indonesia 1995 150r sondaicus  [Out of a series of 10 different se-tenant stamps.
Indonesia 1996 300r sumatrensis |Out of a sheet of 16 rhino stamps. (4x 4 different sondaicus or sumatrensis stamps)
Indonesia 1996 300r sumatrensis |Out of a sheet of 16 rhino stamps. (4x 4 different sondaicus or sumatrensis stamps)
Indonesia 1996 300r sondaicus |Out of a sheet of 16 rhino stamps. (4x 4 different sondaicus or sumatrensis stamps)
Indonesia 1996 300r sondaicus |[Out of a sheet of 16 rhino stamps. (4x 4 different sondaicus or sumatrensis stamps)
Indonesia 1996 8x300r suma+sonda |Block of 8 rhino stamps (2x 4 different sondaicus or sumatrensis stamps)
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Indonesia 1996 1500r sondaicus [Out of a block with a sumatrensis 1500r stamp
Indonesia 1996 1500r sumatrensis |Out of a block with a sondaicus 1500r stamp
Indonesia 1996 2x1500r | suma+sonda |Block with the 2 different 1500r stamps
Indonesia 1997 8x300r suma+sonda |ldem. Overprint: Bursa Filateli SEA Games XIX - Jakarta 11-19 oktober 1997
Indonesia 1997 8x300r suma+sonda |ldem with double overprint.
Indonesia 1997 8x300r suma+sonda |ldem with single 45°-positionned overprint.
Ivory Coast 2001 100f ? Abokouamekro game reserve
Ivory Coast 2001 180f ? Abokouamekro game reserve
Karakapalkia 1996 Warning: not UPU ok !
Kenya 1996 40s bicornis
Kenya 10s simum Game lodges of Kenya
Kenya ? Aerogramme with (official ?) rhino illustration
Kenya/Uganda/Tanganyika 1960 2,50s (shape)
Khmere rep. 1972 3r sondaicus Y&T 310
Laos 1971 300k sondaicus Y&T PA83
Lesotho 2000 4M bicomnis Sheetlet of 6 different stamps. 1 rhino stamp.
Lesotho 2000 4M simum Sheetlet of 6 different stamps. 1 rhino stamp.
Liberia 20¢c bicornis
Liberia 1976 50c
Liberia 15¢ unicornis  |Sheet of 25 different stamps. 1 rhino stamp.
Malaysia 20s sumatrensis
Maldives 10rf bicornis
Manama 3d ?
Manama 1r ? UPU ok ? Same design as Ajman 1r
Mogambique (C” de) 40cvos
Mongolia 40t bicornis
Mordovia Warning: not UPU ok !
Mozambique 03-09-1996 2000MT simum
Nagaland Warning: not UPU ok !
Namibia 25-02-1993 45¢ bicornis SG 608
Namibia 25-02-1993 45c bicornis Out of a block of 4 different stamps. Rhino logo on each stamp. Rhino on 1st day pmk. SG 606-609
Namibia 03-11-1997 5N$ bicornis Out of a mini-sheet of 10. Rhino in margin's corners.
Namibia 03-11-1997 5N$ bicornis Same design, but with a yellow point after the value. (1 among the 10 of the mini-sheet)
Namibia 1997 5N$ bicornis Booklet of 18 different stamps. 1 rhino stamp among the 18 ones (same 1997 design)
Namibia Oct. 1998 5N$ bicornis ILSAPEX exhibition from the 20th to the 25th of october 1998.
Nepal 12p unicornis
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Nepal 1991 4r unicornis

New Zealand 16-08-1994 45¢ simum

Nicaragua 1986 15¢c$ ?
Niger 1974 250f ? Painting by Longhi (1702-1785) Y&T PA236
Niger 1998 4x350f ? Biock of 4 different stamps. 1 rhino stamp. 90th anniversary of scoutism.
Niger 1998 2000f Block. No rhino stamp but rhino designed in the margin. 90th anniversary of scoutism.
North-Korea 1995 3w ? From a sheetlet of 5 x 5 stamps Y&T 2612
North-Korea 1999 0.5w ?
Oman 1973 ? 1r UPU ok ? Value 1R written as IR
Portugal 1984 16e
Portugal 11-06-2001 112 € Block of 4 different stamps. One with a rhino. First-day rhino postmark.

RCA (Empire) 1978 40f ? Y&T 328
RCA (Rep) 1983 30f ? Protection against the fire. Rhino with other animals. Y&T 602
RCA (Rep) 1983 10f bicornis Y&T 608
RCA (Rep) 1983 40f bicornis Y&T 609
RCA (Rep) 1983 70f bicornis Y&T 610
RCA (Rep) 1983 180f bicornis Y&T 611
RCA (Rep) 1983 400f ? UPU ok ? vaT| PA203D
RCA (Rep) 300f bicornis Sheetlet of 9 different stamps. 1 rhino stamp.

Rio Muni 1964 50c bicornis Y&T 50
Rio Muni 1964 1,50p bicornis Y&T 53
Rio Muni 1964 10p bicornis Y&T 56
Rwanda 1972 1f ? Y&T 454
Sabah (Malaysia) 01-07-1964 6 cents sumatrensis {Overprint "SABAH" on a North-Borneo stamp. SG 415
Sierra Leone 1983 10c (art) Walt Disney drawing. Y&T 574
Sierra Leone 1984 Perhaps a rhino in the background of one stamp of this series ? Y&T 589-594
Somalia 1960 25¢ (art) Y&T 8
Somalia 1969 40c (shape) A flower is the stamps main subject. Y&T 103
Somalia 1971 35c simum ? Y&T 134
Somaliland 1997 UPU ok ?
Somaliland 1998 UPU ok ?
South-Africa 1954 3d simum Y&T 205
South-Africa 05-06-1976 10c bicomnis Y&T 406
South-Africa 03-09-1993 (45¢) bicornis Sheet. Legend in latin. Cylinder 2463-2466 Y&T 813
South-Africa 28-04-1995 (60c) simum Rhino 1st day postmark. Official FDC N°6.12 with rhino illustration. Y&T 870
South-Africa 1996 postcard simum Big five bookiet. Air-mail vignette #3 ("Indaba 96") Y&T BF40
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South-Africa 11-07-1997 (45¢) bicornis E.S.I. 97. Block. Lagend in latin. Y&T BF57
South-Africa 1996 postcard simum Sheet of 2 series of 5 animals. Acacia in margins. Y&T PA7
South-Africa 1954 2,5d simum Aerogramme with preprinted 1954 stamp (but value 2,5d)

South-Africa 1954 3d simum Aerogramme with preprinted 1954 stamp

South-Africa 04-08-1993 (45¢) bicornis Booklet. Legend in latin. Selvegde width: 7 perfs.

South-Africa 1993 (45c) bicornis "a on c" variety. Legend in English.

South-Africa 1994 (45¢) bicornis Booklet. Legend in latin. Selvegde width: 10 and 11 perfs. Clear or tinted gum
South-Africa 1994 (45¢) bicornis Booklet. Legend in latin. Selvegde width: 10 to 11,5 perfs.

South-Africa 17-09-1994 (45c) bicornis Sheet. Legend in latin. Cylinder 2656-2659

South-Africa 1994/5 (45¢c) bicornis Booklet. Legend in latin. Selvegde width: 10 to 11,5 perfs. Clear or tinted gum
South-Africa 1994/5 (45c) bicornis Booklet. Legend in latin. Selvegde width: 10 perfs.

South-Africa 1995 (45¢) bicornis Booklet. Legend in latin. Selvegde width: 10 ot 11,5 perfs. Hand burst.
South-Africa Nov. 1995 postcard bicornis Ericas of RSA (1). Prepaid postcard with printed rhino definitive. Set of 10.
South-Africa 1996 postcard simum Big five booklet. Air-mail vignette #2

South-Africa 1996 postcard simum With name DENIS MURPHY less high

South-Africa Mar. 1996 postcard bicornis Prepaid postcard with printed rhino definitive. Gordon Harris Corporate Products.
South-Africa 09-04-1996 (45¢) bicornis Booklet. Legend in English. Selvegde width: 12 perfs.

South-Africa 08-05-1996 postcard simum Big five booklet. Air-mail vignette #1

South-Africa 28-05-1996 (45¢) bicornis Booklet. Legend in English. Selvegde width: 12 perfs.

South-Africa 01-07-1996 (45¢c) bicornis Sheet. Legend in english. Cylinder 2820-2823. Ordinary perf.

South-Africa 01-07-1996 (45¢) bicornis Sheet. Legend in english. Cyiinder 2820-2823. Security perf.

South-Africa 22-04-1997 (45¢) bicornis Booklet. Legend in English. Selvegde width: 12 perfs. Cyl 2927-2330
South-Africa 18-07-1997 (45¢) bicornis Booklet. Legend in English. Selvegde width: 12 perfs. Cyl 2979-2982
South-Africa Aug. 1997 postcard bicornis Ericas of RSA (2). Prepaid postcard with printed rhino definitive. Set of 10.
South-Africa Oct. 1997 postcard bicornis Prepaid postcard with printed rhino definitive. Cape town ladies.

South-Africa 1998 standard bicornis Rhino definitive. New design.

South-Africa postcard simum Rhino definitive. New design.

South-Africa 01-07-1998 standard (artwork)  |Mapungubwe gold. Rhino 1st day postmark.

South-Africa 20-09-1998 postcard bicornis Explore Kwazulu-Natal. Sheetlet of 2x5 stamps, among them: 2 rhino stamps.
South-Africa 098-10-2000 7 1,30R (word "rhino”) [MTN Gladiators sheet. 20 stamps with 20 diff. labels, among them label with word "rhino"
South-Africa 25-04-2001 (1,90 R) bicornis Shestlet. Cylinder 7244-7247

South-Africa 25-04-2001 (1,90 R) bicornis Deluxe Booklet

South-Africa 25-04-2001 (1,90 R) bicornis  |Self-adhesive stamp. Booklet of 2x5 animals (Big Five) among them: 2 rhinos.
South-Africa ? postcard bicornis Prepaid postcard with printed rhino definitive. Legend in latin.

South-Africa ? postcard bicornis Prepaid postcard with printed rhino definitive. RSA PostOffice promotional postcard.

South-Africa

Cancellations of the Renosterspruit Post Office (zip code 9326) - Renoster means rhino.
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South-Rhodesia 1967 4p simum Y&T 160
South-Rhodesia 1978 9c ? The design will be kept for a Zimbabwe 1980 stamp. Y&T 305

Staffa 1982 Warning: not UPU ok !
Sudan 1958 15m ? Arab Postal Union Congress in Khartoum Y&T 119
Sudan 1958 3pi ? Arab Postal Union Congress in Khartoum Y&T 120
Sudan 1958 Spi ? Arab Postal Union Congress in Khartourn Y&T 121
Sudan 1990 100pi simum Y&T 381
SWA 1954 3d (art) Cave painting Y&T 239
SWA 1976 10¢c (art) Cave painting Y&T 359
SWA 1980 25¢ bicornis Foundable with a 02-05-1983 rhino cancellation (Opuwo) like other stamps of its series. Y&T 445
SWA 1976 10c (art) Cave painting. Block featuring the stamp of 1976. Y&T BF2
Swaziland 1969 25¢c simum Y&T 172
Swaziland 01-07-1987 15¢ simum Official WWF FDC with rhino illustration Y&T 525
Swaziland 01-07-1987 25¢ simum Official WWF FDC with rhino illustration Y&T 526
Swaziland 01-07-1987 45¢c simum Official WWF FDC with rhino illustration Y&T 527
Swaziland 01-07-1987 70¢c simum Official WWF FDC with rhino illustration Y&T 528
Swaziland 03-07-2000 1,50E simum Withdrawal 02-07-2001
Switzerland 01-06-1954 (without) (arl) 25th anniversary of the Zirich zoo. Bureau Zirich 1. Withdrawal: 31-07-1954
Switzerland 14-01-1970 (without) unicornis  |[40mm x 20mm. Text: 4000 BASEL 1/ ***
Switzerland 14-01-1970 (without) unicornis  |[40mm x 20mm. Text: 4000 BASEL 1/ Annahme
Switzerland 14-01-1970 (without) unicornis  |[40mm x 20mm. Text: 4001 BASEL 1/ ***
Switzerland 14-01-1970 (without) unicornis  |40mm x 20mm. Text: 4000 BASEL 1 / Briefversand
Switzerland 1974 0,30FS (art) Prepaid postcard. 100th anniversary of the zoo of Basel
Switzerland 01-10-1980 (without) unicornis  |33,5mm x 16,5mm. Text: 4000 BASEL 2 / Briefversand
Switzerland 01-10-1980 (without) unicornis  {33,5mm x 16,5mm. Text: 4000 BASEL 2 / Briefzentrum
Tanzania 1980 10s bicornis Y&T 174
Tanzania 1986 20s bicornis Y&T 287
Tanzania 1994 20s bicornis Y&T 1442
Tanzania 1995 150s bicornis In a sheet of 9 different stamps Y&T 1716
Tanzania 1995 100s ? Y&T 1807
Tanzania 1995 100s ? Y&T 1808
Tanzania 1993 500s ? Y&T BF191
Tanzania 1994 1000s Y&T BF236
Tanzania 1994 1000s Y&T BF237
Tanzania 1984 15s bicornis Block also featuring a 20s pangolin stamp Y&T BF39
Tanzania 1986 20s bicornis Block featuring the stamp of 1986 Y&T BF9
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Tanzania 15-06-2001 400s bicornis
Tanzania 500s bicornis 20th anniversary of the World Tourism Organisation
Tanzania 100s simum Sheet of 20 different stamps. 1 rhino stamp.
Tanzania 1500s (art) Block. Rhino (bicomis ?) seen in front in the sunset.
Tanzania 1000s bicornis
Tanzania 1000s ? Lake Manyara (?) National Park
Tanzania/Kenya/Uganda 40c Game lodges of East Africa
Thailand 1973 1,50b sondaicus Y&T 679
Thailand 1973 2,75b sumatrensis Y&T 681
Thailand 1996 2b (art) Perhaps one rhino in the lower-right corner. Y&T 1661
Togo 1980 4f (art) Walt Disney drawing. Y&T 1002
Togo 1974 100f Y&T PA236
Tuva 1895 Warning: not UPU ok !
Uganda 09-12-1979 3,50s bicornis Y&T 235
Uganda 1983 400s bicornis The design is like the one of the 1979 stamp. Y&T 347
Uganda 1987 25s simum Y&T 441
Uganda 1989 30s bicornis Y&T 583
Uganda 1996 550s bicornis Y&T 1356
Uganda 1996 550s bicornis Mini sheet of 8 different stamps. Y&T BF238
Uganda 1985 100s ? Y&T Taxe 29
Uganda 600s ? Sheetlet of 9 stamps. (3 x 3stamps, among them 3 rhino stamps.)
Umm al Qiwain 1r ? UPU ok ? M 1010
Umm al Qiwain 1r ? UPU ok ? Mi 1016
Umm al Qiwain ir ? UPU ok ?
United Nations variable variable NO Shape of rhino on the margin of any Endangered Species sheetlet of 4x4 stamps.
United Nations (Wien) 1995 7s bicornis Sheet of 16 stamps. (4 series of 4 different stamps: 1 rhino per series) Rhinos in margin SG V179
UPU 1929 without unicornis  |Not for postage. Issued for the 11th congress of the UPU in London. Red
UPU 1929 without unicornis Not for postage. Issued for the 11th congress of the UPU in London. Blue
USA 1,508 sumatrensis |Sierra Club
Venda (RSA) 01-03-1990 50¢ simum 1st day rhino postmark. Sheetlet of 10. Y&T 203
Venda (RSA) 01-03-1990 50¢ simum 1st day rhino postmark. Sold 1,50 R (value 50c) for the 1890 philatelic exhibition. Y&T BF6
Viet-Nam 1981 50xu sondaicus Y&T 311
Viet-Nam 1984 10d rhino ? Rhytidoceros bicornis Y&T 567
Viet-Nam 1993 3000d unicornis Y&T 1382
Viet-Nam 03-04-2001 3000d annamiticus |Rhino first-day postmark. Out of a series of 4, each having a rhino-logo.
Viet-Nam (North) 1964 30xu bicornis | The stamp says bicornis, but it looks like a sumatrensis Y&T 381
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Zaire 1984 10z simum Y&T 1149
Zaire 1994 3,50nz simum Y&T 1398
Zaire 1897 With scout logo M 1326
Zaire 1897 With scout logo M 1327
Zaire 1997 With scout logo Ml 1328
Zaire 19897 With scout logo M 1329
Zaire 1997 Sheetlet of 4 different rhino stamps. Rhino in the margin. Scout logo. M1 | 1326-1329

Zambia 1975 1n bicornis Y&T 133
Zambia 1988 20k bicornis Y&T 452
Zambia ? ? ? Block BF?
Zambia 1972 10n ? Block of 4 different stamps. One with a rhino. Y&T BF2
Zambia 6000k bicornis Block.
Zambia 2000k Sheetlet of 6 different stamps. 1 rhino stamp.
Zimbabwe 1980 9c ? The design is like Rhodesia's 1978 rhino definitive stamp. Y&T 6
Zimbabwe 1986 18c (shape) Y&T 115
Zimbabwe 10-10-1989 15¢ bicornis Y&T 186
Zimbabwe 1990 9c bicornis Y&T 197
Zimbabwe 1990 9gc bicornis Idem but different perforations Y&T
Zimbabwe 1990 9c bicornis Idem but with bold legend Y&T
Zimbabwe Feb/Mar 1991 | variable (shape) ATM stamps
Zimbabwe 1996 3d (art)
Zimbabwe 1997 2,20d bicornis




